



ΒΡΑΔΙΑ ΤΟΥ ΕΡΕΥΝΗΤΗ 2017 - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Η ερευνητική ομάδα **CONCERT (COmputer Networks & SERvices Team)**
του Τμήματος Ηλεκτρονικών Μηχανικών Τ.Ε. του ΑΕΙ Πειραιά Τ.Τ. συμμετέχει φέτος
στη “Βραδιά του Ερευνητή 2017”
την Παρασκευή 29 Σεπτεμβρίου 2017, ώρες 17.00 – 24.00,
στο Κέντρο Πολιτισμού «Ελληνικός Κόσμος», Πειραιώς 254.

Οι ερευνητές της ομάδας CONCERT θα χαρούν να σας δουν στο περίπτερό μας, για να δείτε τα αποτελέσματα της έρευνάς μας στην αναγνώριση χειρονομιών με χρήση κινητών και φορητών συσκευών και να μας βοηθήσετε να «**εκπαιδεύσουμε ένα έξυπνο ρολόι**». Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης θα πραγματοποιούνται διαδραστικές παρουσιάσεις, με στόχο τη συλλογή δεδομένων για την εκπαίδευση συστήματος μηχανικής ευφυΐας.

Επίσης στο περίπτερό μας θα μπορέσετε να δείτε και να δοκιμάσετε οι ίδιοι ένα σύστημα **Εικονικής Πραγματικότητας**, που αναπτύχθηκε από τη μεταπτυχιακή φοιτήτρια Β. Μαραγκού, στο πλαίσιο της διπλωματικής της εργασίας για το Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών «Τεχνολογίες της Πληροφορίας και της Επικοινωνίας για την Εκπαίδευση» που συντονίζεται από το ΕΚΠΑ – ΤΕΑΠΗ.

ΤΙ ΕΙΝΑΙ Η «ΒΡΑΔΙΑ ΤΟΥ ΕΡΕΥΝΗΤΗ»

- Η «Βραδιά του Ερευνητή» είναι μία πρωτοβουλία της Ευρωπαϊκής Ένωσης, με στόχο την εξοικείωση του κοινού με τον κόσμο της έρευνας.
- 1.500.000 επισκέπτες σε 300 Ευρωπαϊκές πόλεις συμμετέχουν την τελευταία Παρασκευή του Σεπτεμβρίου στη Βραδιά του Ερευνητή, σε ένα θεσμό που κρατά 12 χρόνια!
- Κάθε χρόνο, την τελευταία Παρασκευή του Σεπτεμβρίου διοργανώνονται οι εκδηλώσεις «Βραδιά του Ερευνητή» σε όλη την Ευρώπη. Η Ελλάδα είναι συνεπής στο ραντεβού της αναλαμβάνοντας ανελλιπώς τη διοργάνωση εκδηλώσεων από την έναρξη του θεσμού το 2005.
- Όποια εκδήλωση και αν διαλέξετε, ετοιμαστείτε να εξοικειωθείτε με την τελευταία λέξη της τεχνολογίας, να λάβετε μέρος σε πειράματα, να γνωρίσετε και να συνομιλήσετε με ερευνητές και να διασκεδάσετε με μουσική και άλλα ψυχαγωγικά δρώμενα.
- Οι εκδηλώσεις είναι δωρεάν, ξεκινούν το απόγευμα και περιλαμβάνουν δράσεις για όλες τις ηλικιακές ομάδες. Μη χάσεις την ευκαιρία να γνωρίσεις τη μαγεία της έρευνας!

Περισσότερες πληροφορίες για τη «Βραδιά του Ερευνητή» στο <http://www.renathens.gr/>